

### Egész napos tereprali rendezvény!

**A Sandlander és a Navigátor Sportmédia a szakággal együttműködve 2009. november 7-én egész napos Tereprali Retro Napot tart a Hungaroring Adventure Parkban. A versenyen ingyenes a részvétel, és a terep-rallye bajnokság idei díjkiosztó ünnepségével zárul.**

A terep-rallye szakág idén november 7-én, szombaton a Hungaroringen tartja az év végi díjkiosztó ünnepségét, és a szakági bizottság azt találta ki, hogy egész napos rendezvényt szervez a csapatoknak. A Hungaroring Adventure Park átalakul tereprali bázissá, és egy igazi – de játékos – versenyt rendeznek a rajthoz álló versenyzőknek. Részt vehetnek mindazok, akik a Magyar Nemzeti Autósport Szövetségben licensszel rendelkeznek, tehát nem csak tereprali versenyzők, hanem bármely más szakág versenyzői is elindulhatnak a versenyen. Természetesen a járművek kizárólag terepjáró, vagy összkerekes autók lehetnek, mivel a pályát csak ilyen autókkal lehet majd teljesíteni.

A Magyar Motorsport Szövetségben licensszel rendelkező versenyzői is rajthoz állhatnak, akár terepjárókkal, de motorokkal és quadokkal is indulhatnak a versenyen. Sőt, még egy Open kategóriát is kiír majd a szakág azok részére, akik nem rendelkeznek egyik szakágban sem licensszel, de szeretnének részt venni az eseményen. Számukra csak annyi a feltétel, hogy jogosítvánnyal rendelkezzenek, és a terepviszonyoknak megfelelő autóval érkezzenek.

A rendezvény a dátuma miatt kapta a retro nevet, és a szervezők mindent ennek jegyében szerveznek majd, a régi idők tereprali hangulatát idézve nosztalgiázunk majd egy kicsit. A versenyen nem lesz nevezési díj, de látványra teljesen megegyezik majd a nagyszabású versenyekkel, szervizzel, kamionok kitelepülésével és időméréssel. A versenykiírás a jövő héten kerül majd szétküldésre a csapatok részére.

A Retro Nap zárásaként kerül majd sor a díjkiosztó ünnepségre, amelyről a későbbiekben még részletesen tájékoztatjuk a versenyzőket.

További információk:  
*Székely-Nagy Katalin*  
média referens  
[info@tereprali.hu](mailto:info@tereprali.hu)